
ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У ВІННИЦЬКІЙ ОБЛАСТІ

До Міжнародного 
дня театру

Головне управління статистики у Вінницькій області повідомляє.

27 березня Україна разом із усім світом відзначає Міжнародний день

театру. Це свято є важливим нагадуванням про важливість театрального

мистецтва, яке не лише дарує емоції та роздуми, але й стимулює розвиток

національної ідентичності, стає важливим інструментом для обговорення

гострих соціальних питань. Попри виклики, пов’язані із повномасштабною

війною, українські театри продовжують демонструвати високу якість мистецтва

та здатність до інновацій.

У Вінницькій області на сьогодні діють 2 професійних театри – обласний

український академічний музично-драматичний театр ім. М.К. Садовського

та академічний обласний театр ляльок «Золотий ключик».

У 2024 році театрами Вінниччини було показано 866 вистав, з них

421 вистава (або 49%), проведена на стаціонарній сцені, а 445 публічних показів

відбулися під час гастролей, виїздів, фестивалів, інших культурно-мистецьких

заходів (проєктів) у межах України.

Театри Вінницької області мають 3 стаціонарних сценічних майданчика

(основних та камерних) загальною кількістю – 943 місця. Музично-драматичний

театр окрім основної зали має додаткову сцену на 86 місць, що дозволяє ставити

вистави у камерній обстановці. Приміщення театрів у повній мірі відповідають

потребам осіб з інвалідністю та маломобільних груп населення.

Впродовж 2024 року майже половину театрального репертуару становили

мюзикли, 23% складали комедії і трагікомедії, 16% – драматичні постановки,

а 10% – це дитячі вистави.
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У 2024 році постановки театрів області подивилося 75,8 тис. глядачів,

у тому числі вистави на власних стаціонарних сценічних майданчиках відвідало

майже 58,9 тис. глядачів, виїзні у межах України – 16,9 тис. глядачів.

Усього в галузі театрального мистецтва задіяно 206 працівників, з числа яких

більше половини (або 107 осіб) складає художній та артистичний персонал,

20 працівників відзначені почесними званнями.

При використанні інформації обов’язковим є посилання на джерело –
Головне управління статистики у Вінницькій області.

Довідка за телефоном: (0432) 52 57 60


